



**Szombathelyi Reguly Antal Nyelvoktató Nemzetiségi Általános Iskola**  
**Reguly Antal Nationalitäten Grundschule, Steinamanger**

9700 Szombathely, Rákóczi Ferenc utca 79.

T/F: 94-311-952

E-mail: [szreguly@reguly.szombathely.hu](mailto:szreguly@reguly.szombathely.hu)

Honlap: [www.reguly.isiscom.hu](http://www.reguly.isiscom.hu)



**Tisztelt Szülők!**

Alulírott Zielbauer György, a Szombathelyi Reguly Antal Nyelvoktató Nemzetiségi Általános Iskola igazgatója, az alábbi változásokról tájékoztatom Önöket:

A 2018/2019-es tanévben az iskola osztályait figyelembe véve a Rákóczi Ferenc utcában három osztállyal több tanuló van, mint amennyi osztályterem.

Lehetőségként felmerült, hogy három évfolyamnál osztályokat vonunk össze, a három osztályt két osztállyá, melynek következménye a magas osztálylétszám, vagy az oktatás zavartalan lebonyolításának érdekében a délelőtti tanítás idejére három osztályt másik telephelyre utaztatunk, - mi az utóbbi mellett döntöttünk.

Az osztály választásánál figyelembe kellett vennünk a következőket: három azonos évfolyamba járó osztály legyen, összlétszámuk nem lehet több 65 főnél, valamint minél kevesebb legyen a betanító tanár.

Mindezeket figyelembe véve a 2. évfolyam volt az, amelyik a fenti feltételeknek mindenben megfelelt.

Az iskola a tanulók utaztatását megszervezi és finanszírozza.

A tanulók reggel 7.20 órakor gyülekeznek az iskola előtt és 7.25 órakor két autóbusz fogja őket szállítani az Ady tér 2. szám alatt lévő Berzsényi Dániel Kollégiumba, ahol 4 teremben fog a délelőtti tanítás zajlani.

A termekben természetesen biztosítva lesz a technika, a rajz és a testnevelés felszerelések elhelyezése a megfelelő helyszíneken.

Tanítási órák után a tanulókat az autóbusz visszahozza a Rákóczi Ferenc utcai telephelyre, ahol a testnevelés órák, az ebédelés és a napközis foglalkozás zajlik.

Tisztelettel kérjük Önöket, hogy az ottani munka zavartalansága érdekében indokolatlanul ne menjenek a másik intézménybe.

Természetesen az ott tanító pedagógusok mobiltelefont kapnak, melyen rosszullét, betegség esetén Önöket tudják értesíteni, illetve Önök is tudják a gyermek hiányzását jelenteni az osztályfőnöknek, mely nem helyettesíti az étkezés lemondását az eddig megszokott telefonszámon.

Azok a tanulók, akik tizórait is igényeltek, ott biztosítjuk számukra.

Zielbauer György s.k.  
igazgató